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5 OUESO GRUYER

Un trozo de queso gruyer de 12 cmx 10 em o< B em
pesa 835 g Sila densidad aprovimads del queso

esde 1,06 gfem?, ;cusles el volumen de los
2pujeras?

7

Con el 1 y & 2
scuantos numeros
menores  que 2013

O ;3650366 DiAS?

El problema de la duracion del ado siempre
nos ha preocupado. 25abias que Julio
Cesar ordend que el afo 46 a.C. wviera

445 dias y que en muchas paises europeos
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puedo formar? en el afo 1582 el mes de octubre tuvo 10
45 dias menos? Investigs por qué.
12 13 14  BISIESTOS 15 16 DIVISORES 17 |18

Un tormeo de fifbol tene
32 equmpes. Cada equpe
juega hasta gue plerde

Los arios miltiplos de cuatro
son bisiestos, ;Todos?

£ Por gué el ano 1900 no fue
bisiesto y el 2000 si?

aparece en este seflo de
Japdn solo tiene 2 factores
primos distintos.

Elnimero de 6 cifras que |5l ng

Calcula la suma de todos
sus divisoraes.

19 ILUSIGN

Estos 2 sellos muestran 2 lusiones
dpticas.

£ Te parece |a fipura imposible?
Descargate el siguiente recortable
iy tras montarlo prueba a ver la
figura desde el punto adecuado.
http/fwww.geocities.jp/ikemath
falbum/illusion. himl
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VINETA O GALILED
GALILEI [1564-1642)

Matematico y astronoma
considerado como el padre
de la astronomia moderna y de la fisica
moderna. Descubid entre otras cosas
las manchas del S0l y algunos satélites
de Jpiter gracias a su telescopio.
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Un nimem de 4 cifras acaba en 6.
Poniendo esta cifra en primer lugar el

nimero resultante aumenta en 3762
unidades ; Cual s el nimearo inicial?

24

25

26

En una caja s2 almacenan 24 latas de 33 ol
de un refresco,
a)] jCusdles son las dimensiones de [a caja?

2 Cudnto cartdn se necesita para construira?
b ; Cuanto espacio libre quedara entre fas latas?

24 LATAS DE REFRESCO
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Escrnbe todos los nidmeros pares,
menores que 2013 con la suma de
sus cifras igual a 18
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30 CIRCUITO DE RALLY

En este circuito la salida y la meta
estan en el mismo punio. Si sdlo
puedes pasar una vez por cada tramo,
i Ddnde puade estar la meta?
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